
Конструируем из строительного материала 

Уважаемые родители! 

 
Конструирование и ручной труд являются обязательным компонентом развития базовых 

и творческих способностей ребенка, важнейшим средством умственного, художественно-

эстетического развития и нравственного воспитания. 

 

Предлагаем Вам выполнить с ребенком постройку 
Цель: Развитие познавательного интереса к окружающему миру, формирование 

представлений о домашних животных, развитие конструктивных навыков. 

 

Задачи: 

 

Образовательные: 

Учить строить по показу взрослого несложную постройку (заборчик), ставить кирпичики 

широкой длинной стороной, один возле другого. 

 

Развивающие: 

Развивать интерес к конструированию, внимание. 

Развивать зрительное восприятие, речевое дыхание 

 

Воспитательные: 

Воспитывать чувство сопереживания домашним животным 

 

Предварительная работа: 

Рассматривание картин из серии «Домашние животные», разучивание потешки, 

знакомство со строительным материалом 

 

Методы и приемы: сюрпризный момент, словесные, наглядные 

 

Активизация словаря: лошадь (и-го-го,) корова (му-у-у), собака (гав-гав), гуси (га-га-га), 

коза (ме-е-е), петух (ку-ка-ре-ку), овечка (бе-е-е) 

 

Оборудование: 

Кирпичики, фигурки домашних животных (корова, коза, петух, курочка, лошадь, овечка, 

собака, гусь)  

 

Ход занятия: К нам в гости пришли звери. Давай посмотрим, кто к на пришел в гости? 

Правильно, но они очень расстроены. А знаете почему? Мне лошадка рассказала, что жили они 

все дружно, помогали друг другу, и был у них красивый заборчик, который защищал от злых 

зверей. Но вдруг налетел сильный ветер, и поломал заборчик, звери теперь боятся, и пришли к 

вам с просьбой помочь. Давайте поможем лошадке и всем. 

Взрослый: Посмотрите, что у меня лежит на столе (кирпичики). 

Взрослый: Какого цвета кирпичики? 

Взрослый: Правильно. Вот из этих кирпичиков мы построим зверям заборчик. 

Посмотрите, у кирпичиков есть самая маленькая сторона, вот на не мы и поставим кирпичик. 

Дети, у нас неровный заборчик, что же нужно сделать? 

Взрослый: А нужно их развернуть широкой стороной ко мне. Покажи, где широкая  

Взрослый: Правильно, вот широкая сторона у кирпичика. Какой красивый заборчик у 

нас получился. А теперь спрячем своих зверей за него. Вот так, правильно, а я посмотрю, какой 

заборчик самый красивый и прочный.  



Смотрите, все животные рады, им понравились ваши заборчики.  


